

# WEDS WINTER CATALOG 2025 の追記、訂正について

訂正日	ページ	内容	
8月26日	10	訂正	TKW TB-100 バルブ
			誤 V3-20-5 付属
			正 PVR128A 付属 ※価格は同じです
	14	訂正	VELVA WONDER 17×6.0J 5-100 (品番: 42342) のインセット
			誤 50
			正 40
	31・32	訂正	LEONIS JG・FR・MV 17×7.0J+47 5-100 のボルトホール径
			誤 17×7.0 47 5-100 ボルトホール径: <b>φ15</b>
			正 17×7.0 47 5-100 ボルトホール径: <b>φ13</b>
9月1日	41	訂正	マッチングページ クラウンクロスオーバー向けのLEONIS NAVIA 08のサイズ表記
			誤 21×8.5 J + 34
			正 21×8.0 J + 39
	44	訂正	JIMLINE type2 18×7.5J+62 6-139.7の品番
			誤 ポリッシュ [42192] マットブラック [42193]
			正 ポリッシュ [42451] マットブラック [42452]
	44	訂正	JIMLINE CAP 対応表 のサイズ表記
			誤 18×7.5J+65 6-139.7
			正 18×7.5J+62 6-139.7
	54	訂正	LXCP DUCATO用
			誤 使用ナット ・ 純正ナット対応 (60°テーパナット)
			正 使用ボルト ・ 純正ボルト対応
9月9日	13	訂正	JOKER SMASH
			誤 15×6.0 45 5-100 ハブ径: <b>φ60</b>
			正 15×6.0 45 5-100 ハブ径: <b>φ54</b>
	19	訂正	RIZLEY VS
			誤 15×6.0 45 5-100 ハブ径: <b>φ60</b>
			正 15×6.0 45 5-100 ハブ径: <b>φ54</b>
9月30日	41	訂正	マッチングページ クラウンスポーツ・エステート向けのLEONIS NAVIA 08のサイズカラー表記
			誤 20×8.5 J + 35 純正ボルト対応
			正 20×8.5 J + 35 60°テーパ座面の為 青色表記のサイズ
	44	訂正	JIMLINE type2 18×7.5J+62 6-139.8のナットホール径
			誤 φ110.5
			正 φ32.2
	56	訂正	ホイールナット P1.25サイズ外観識別とカートン箱の仕様変更
			誤 P1.25はナット上部の切り欠き加工有り
			正 ナット六角面に P1.25 刻印有り ・ カートン箱の外観変更
	58	訂正	ISSE SUBENE 外観写真の差し替え
			誤 サイドウォール部分がオレンジ
			正 サイドウォール部分が黒で、リム部分のみがオレンジ
10月10日	24	訂正	MUDVANCE SD 18×7.5J+35 5-114.3の付属キャップのサイズ
			誤 Lサイズ
			正 Sサイズ
	37	訂正	LEONIS VX PCD 4H-100・5H-100 サイズのハブ径について
			誤 φ73
			正 φ65
10月21日	56	訂正	協永産業製 M14ナットの定価
			誤 F100S: 600+税 F100SB: 850+税
			正 F100S: 620+税 F100SB: 880+税
10月24日	16	訂正	VICENTE-06 NE 純正ナット座面の表記について
			誤 ★ ホンダ純正球面ナット 対応
			正 ★ ホンダ純正球面ナット 専用
12月23日	13	追記	JOKER SPIRITS トヨタ純正M14球面アルミホイール用のボルトホール径について
			追加設定サイズの 17×7.0J+41 21×8.0J+40 2サイズの ボルトホール径は φ32